
 

 
 

 

OR-03.0003.588.2025  

 

 

 Pani 

 Aleksandra Owca  

 Radna Miasta Krakowa 

 

 

 

Odpowiadając na Pani interpelację w sprawie stojaków na rowery przy Rynku Głównym, 

przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 10 lipca 2025 r., 

uprzejmie informuję. 

 

Ad 1. 

 Stojaki rowerowe przed kamienicą nr 32 stanowiły własność Miasta. 

 

Ad 2. 

 Stojaki rowerowe zostały zamontowane kilkanaście lat temu przed powstaniem Zarządu 

Transportu Publicznego w Krakowie. Nie jest znana data montażu tych elementów wyposażenia 

przestrzeni. Zgodnie z danymi z ewidencji majątkowej, koszt jednego stojaka rowerowego 

ustawionego w Rynku Głównym wyniósł 658 zł. 

 

Ad 3. 

 Koszty przeniesienia stojaków rowerowych, w tym: demontażu, zakupu nowych 

stojaków, montażu przed kamienicą nr 24 w Rynku Głównym, wymiany płyt chodnikowych, prac 

remontowych - poniosła firma wnioskująca o utworzenie ogródka gastronomicznego w Rynku 

Głównym nr 32.   Według udostępnionej przez firmę faktury, całkowity koszt wyniósł (brutto): 

9 320,94 zł.   Miasto nie poniosło żadnych kosztów w tym zakresie. 

 

Ad 4. 

 Stojaki rowerowe nie zostały usunięte, lecz zostały przeniesione w inne miejsce  

w obrębie Rynku Głównego, tj. przed kamienicę nr 24. Decyzję o zmianie ich lokalizacji podjął 

zarządzający Rynkiem Głównym w Krakowie, tj. Wydział Spraw Administracyjnych Urzędu 

Miasta Krakowa zgodnie z posiadanymi kompetencjami. Decyzja została poprzedzona kilkoma 

spotkaniami w terenie z udziałem pracowników Zarządu Transportu Publicznego w Krakowie  

i Zarządu Dróg Miasta Krakowa w celu ustalenia możliwych lokalizacji. Po analizie całego 

obszaru wspólnie uzgodniono nową lokalizację dla trzech stojaków w rejonie kamienicy nr 24  

w Rynku Głównym. 

 



 

 

 

Ad 5. 

Umowę na organizację ogródka gastronomicznego przed kamienicą nr 32 w Rynku 

Głównym w Krakowie zawarł Wydział Spraw Administracyjnych UMK na okres od 10 lipca 

2025 r. do 31 października 2025 r.  W załączeniu przedkładam kopię tej umowy. 

 

Ad 6. 

 Przywrócenie stojaków rowerowych w pierwotnej lokalizacji nie jest planowane. Stojaki 

zostały przeniesione na stałe przed kamienicę nr 24 w Rynku Głównym. 

 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Łukasz Sęk 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat+ załącznik 

2. Wydział Spraw Administracyjnych 

3. Zarząd Transportu Publicznego w Krakowie 

4. Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Ochrony Informacji Niejawnych 

5. Biuletyn Informacji Publicznej 

6. Aa 

[Załącznik - wyłączenie jawności w zakresie danych osobowych; 
na podstawie art. 5 ust. 2 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej; 
jawność wyłączył Ryszard Marek Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Ochrony Informacji Niejawnych]
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